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 رابطه دست به انسان مانند رابطه چرخ است به .... -1

 د( جاده  ج( لاستیک  ب( اتومبیل  الف( آچار چرخ

ببریم و روی زمین بغلطانیم یک دایره را  متر داشته باشیم و آن را در سطل رنگ فرو 8متر، و قطر قائده ی  3اگر یک مخروط به ارتفاع -2

 رنگی چقدر است؟رنگ خواهد کرد، مساحت این دایره 

 8787د(    8887ج(    87ب(    88الف( 

 کدامیک از جملات زیر از لحاظ منطقی درست است؟-3

 ب( اگر باران ببارد، امروز شنبه است                  الف(اگر باران ببارد، سعدی شیرازی است

 د باریدد( اگر زمین خیس باشد، باران خواه   ج( اگر باران ببارد، زمین خیس می شود

خوشه  44ندم را بکارد فقط دو خوشه دیگر بعد از سه ماه به دست می آورد، اگر او ه شده اگر همه دانه های یک خوشه گکشاورزی متوج-4

 ندم چند ماه باید صبر کند؟د، برای داشتن حد اقل هزار خوشه گگندم داشته باش

 د( دوازده ماه   ج( نه ماه  ب( شش ماه   الف( سه ماه

 22لزون در هر روز تلاش متر است و ح 2رون بیاید، عمق چاه ی چاه افتاده! اما نا امید نیست و تلاش می کند از چاه بیلزونی در انتهاح -7

 به بالای چاه می رسد؟سانتی متر سر می خورد و پایین می رود، او پس از چند روز  12سانتی متر بالا می آید، اما هر شب 

 روز 11د(       روز 12ج(           روز 17ب(   روز 8الف ( 

علی تعدادی روبات ساخته که تنها می توانند در جهت های چپ، راست، بالا یا پایین حرکت کنند )یعنی نمی توانند هم زمان هم در جهت -4

متوقف نمی شود، این روبات ها  چپ و هم بالا حرکت کنند!( در صورتی هرکدام از این روبات ها شروع به حرکت کند، تا به مانعی برخورد نکند

هوشمند هستند و علی برای امتحان میزان هوشمندی آنها، آنها را در زمینی شطرنجی که تعدادی دیوار و یک در دارد قرار داده، کمترین 

ای شطرنجی متوقف تعداد حرکت ها برای بیرون رفتن همه این روبات ها از زمین چند حرکت است؟) روبات ها حتما در مرکز یکی از خانه ه

 (، همچنین در آن واحد فقط یک روبات می تواند حرکت کندخواهند شد

O      O     

  O         

    
 

      

O           

 11د(   12ج(    7ب(    8الف( 

باید کمترین تعداد سکه را  علی یک اسکناس هزار تومانی دارد و می خواهد آن را به سکه های پانصد، دویست و صد تومانی خرد کند، اما-8

 انتخاب کند چرا که تعداد زیاد سکه ها به مرور انتهای جیب او را سوراخ می کند! او بعد از خرد کردن پولش حد اقل چند سکه خواهد داشت؟

 8د(    4ج(    7ب(    4الف( 
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 ت!(برابر با کدام گزینه است؟ )تعداد رادیکال دو ها نا متناهی اس   √  √  √عبارت -8

 3د(    2ج(    1ب(   الف( صفر 

 )اندازه ضلع مربع دو سانتی متر است( ده چقدر است؟رواحت قسمت هاشور خسم-7

 4828ب(   3814الف( 

 1د(   2884ج( 

       حاصل عبارت-12

 

 
 
 

 
  

  
 
  

  

 
 

 
 
 

 
  

  
 
  

  

 کدام است؟         

 288847د(  28474ج(  28347ب(   الف( صفر

نفر را جا به جا کند و مجبور باشد نصف در  122تومان دریافت می کند، اگر هر روز  127سی برای هر مسافری که سوار می کند بووراننده ات-11

 روز است( 347. )یکسال آمدش را صرف هزینه سوخت کند پس از یک سال در آمد او چقدر خواهد بود

 2272222د(   4722222ج(  4742722ب(  22811272 الف(

به شکل زیر  4در  4)به عنوان مثال جدول ضرب  را با هم جمع کنیم حاصل چه عددی می شود؟ 12در  12اگر تمامی اعداد جدول ضرب -12

 است( 122است و مجموع تمام اعداد آن 

 3227ب(                   3222الف( 

 3287د(                  3272ج( 

 

 ؟سال بوده، فرزند هم اکنون چند ساله است 32فرزندش است، سن پدر در هنگام تولد فرزند سن پدری هم اکنون دو برابر سن -13

 42د(   32ج(   22ب(    12الف( 

را برای یکی از دوستانش پیامک کند! برای این کار او باید با استفاده از  salamعلی می خواهد متن -14

را  7باید چهار بار کلید شماره  zصفحه کلیدی به شکل زیر این کار را انجام دهد، مثلا او برای تایپ حرف 

 پشت سر هم فشار دهد، او کلا چند بار باید کلید های صفحه کلید را بفشارد؟

 12د(    7 ج(   8ب(    8الف( 

 

1 2 3 4

2 4 6 8

3 6 9 12

4 8 12 16
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سه امتیاز دیگر برای یکی از تیم های فوتبال در لیگ برتر این فصل پنج برد و پنج باخت داشته است این تیم باید در دو بازی آینده -17

 قهرمانی بگیرد! چند درصد این احتمال وجود دارد؟

    72ج(    82د(    87ب(    72الف( 

 ه نسبتی با عموی حسن دارد؟علی و حسن برادرند پدربزرگ پدری علی چ-14

 د(عمو   ج(پدر   ب(فرزند  الف( برادر

دوازده صندوق پر از سکه طلا داریم اما یکی از این صندوق ها سکه هایش تقلبی است! می دانیم سکه های تقلبی هر کدام یک گرم -18

داریم، برای پیدا کردن سکه های تقلبی چند بار باید عمل دیجیتالی  سبک تر از اصلی هاست! برای پیدا کردن این صندوق تقلبی یک ترازوی 

 توزین را انجام دهیم؟

 د(چهار بار   ج(پنج بار   ب(سه بار  الف(یک بار

دوازده سکه داریم که یکی از آنها تقلبی است! یک ترازوی دو کفه ای نیز در اختیار ماست، با حد اقل چند بار توزین می توان سکه تقلبی -18

 را یافت؟

 د(سه بار   ج( دو بار  ب( پنج بار  الف( شش بار

 به ترتیب در جدول چه اعدادی هستند؟ Cو  A ،Bمقادیر -17

7 8 A 3 1 

B 4 4 4 2 

71 C 11 8 3 

 

 23،  2، 4د(   23،  2، 7ج(   23، 37، 7ب(   11،  42،  7الف( 

 وی. بسازد زیر شکل مطابق 4  تا 1 ارقام با کاراکتری شش (Password) عبور کلمه یک خود رایانه برای خواهد می کامپیوتر کاربر یک -22

 :است کرده اعمال را زیر های¬محدودیت عبور، کلمه ساخت در

 شود استفاده بار یک فقط عدد، هر از. 

 باشد 8 برابر آخر، و اول کاراکتر دو اعداد جمع حاصل. 

 باشد 1 از بیشتر هم، کنار کاراکترِ دو هر اعداد اختلاف. 

 تواند در کلمه عبور ظاهر شود؟ عدد دو رقمی، نیز می دامک، عدد سه رقمی باشد که در کلمه عبور ظاهر شود، 437اگر 

 12د(    41ج(    14ب(    42الف( 
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سانتی متر ساخته شده است. چند سطح جانبی از  1هایی به ضلع  سانتی متر با استفاده از مکعب 2×3×2یک مکعب مستطیل به ابعاد  -21

 ؟قابل مشاهده نیستهای کوچک  تمام مکعب

 42د(   48ج(    74ب(    34الف( 

سانتی متر تبدیل شده است.  2هایی به ابعاد  برش به مکعب 7سانتی متر، ابتدا با رنگ سبز رنگ آمیزی شده و سپس با  8مکعبی به ابعاد  -22

 ک دارای دو وجه رنگی است؟کوچ  چه تعداد مکعب

 34د(   24ج(    14ب(   8الف( 

 کند؟ پر را پارچ چهارم سه تا است لازم دوغ مقدار چه باشد، می دارا را دوغ دبه یک سوم دو ظرفیت پارچ یک -23

 دبه پنجم د(دو  دبه دوم ج(یک  دبه دوازدهم ب(یک  دبه هفتم الف(شش

 است؟ چقدر رقم دو بین موجود تفاوت شود، می ایجاد متفاوت واحد 28 کنیم، جابجا وقتی را رقمی دو عدد یک ارقام -24

 7د(   4ج(   3ب(   2الف(

 مربع دو های مساحت مجموع برابر عبارات این از کدامیک. است بیشتر واحد دو دیگر مربع یک طول و x برابر مربع یک ضلع یک طول-27

 باشد؟ می فوق

     د(                     ج(                          ب(         الف(

 7 او. است کرده طی تنها و مجرد صورت به را آن  هفتم یک و جوانی در را عمرش دوازدهم یک کودکی، در را عمرش ششم یک زنی -24

 است؟ چقدر زن این فعلی سن. رسید خود سن نیمه به مادرش بود، ساله 4 وقتی که آورد دنیا به پسری ازدواج، از بعد سال

 82د(   48ج(   82ب(   84الف(

 8 ساندویچ، عدد 4 قیمت حالیکه در است، تومان 12222 جمعا کیک تکه 4 و قهوه فنجان 8 ساندویچ، عدد 3 قیمت رستوران، یک در -28

 چقدر کیک تکه یک و قهوه فنجان یک ساندویچ، یک شامل نهار وعده یک ی هزینه. باشد می تومان 12272 جمعا کیک تکه 7 و قهوه فنجان

 است؟

 2272د(   2172ج(   2272ب(  2222الف(

 افزایش واحد 742 حاصلضرب نتیجه در و است شده استفاده 73 عدد از آن جای به که. است 37 عدد عوامل، از یکی ضرب عمل یک در-28

 است؟ کدام صحیح ضرب حاصل. است یافته

 1772د(   1472ج(   1442ب(  1272الف(

 zدستمزد% 82 و yدستمزد x، 127% دستمزد. پردازد می تومان 412222 مجموعا ماه در z و x، y های نام با خویش کارگر 3 به فرما کار یک-27

 گیرد؟ می دستمزد چقدر ماه هر در X .باشد می 

 177222د(  172222ج(  187222ب(  222222الف(
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 .بیابید را     مقدار باشد،       و      اگر-32

 8د(   7ج(   -1ب(   4الف(

 در ویندوز چه کاری انجام میدهد؟ Tabو  Altترکیب کلید های -31

    باز کردن منوی استارت ب(                          الف( جابجایی بین پنجره ها

 درجه حرارت اندازه گیری د(                          ج( خاموش کردن کامپیوتر  

 در کامپیوتر چیست؟ RAMوظیفه -32

 د( هیچکدام  ج( حافظه جانبی  ب( حافظه اصلی  الف( تامین انرژی

 چه بود؟ زبان های برنامه نویسیاصلی از اختراع  هدف -33

 د(استفاده از اینترنت  ج(محاسبه بازی های رایانه ایب(  الف( پردازش رشته ها

 .خرید و فروش و انجام امور معاملاتی از طریق شبکه اینترنت......نام دارد -34

 Tele-Workingد(   E-mailج(  E-commerceب( Online-Shoppingالف(

 چه می باشد؟(Multi User)منظور از سیستم عامل چند کاربره  -37

 .قابلیت نصب در محیط شبکه را نداشته باشدب(         الف( در یک زمان قابلیت سرویس دهی به چند کاربر را دارد.

 د(ب وج              ج( در هر زمان قابلیت سرویس دهی به یک کاربر رادارد.

 کدامیک از موارد زیر سیستم عامل محسوب نمی شود؟  -34

 Androidد(   Wordج(ٍ   Unixب(  Linuxالف( 

 .های سخت افزاری و نرم افزاری را بر عهده دارندنرم افزار های .........مدیریت کامپیوتر در قسمت   -38

 د(سودمند   ج(ویروس یاب  ب(کاربردی  الف(سیستمی

 غلط می باشد؟ Hard Diskکدامیک از موارد زیر در مورد -38

 .الف(دیسکی که یکبار فرمت شده و می توان مجددا آن را فرمت کرد

  پاک خواهد شد.ب(با فرمت جدید دیسک سخت کلیه اطلاعات موجود در آن 

 .ج(قبل از استفاده از دیسک حتما باید حداقل یک بار آن را فرمت نمود

 .خارجی نیاز عمل فرمت ندارد Hard Disk داخلی بوده و Hard Disk د(عمل فرمت فقط مخصوص
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 کدامیک از عبارت زیر در مورد چاپگرهای سوزنی و لیزری غلط می باشد؟ -37

 .مقایسه با چاپگرهای لیزری صدای زیادی دارندالف(چاپگرهای سوزنی در 

 ب(سرعت چاپگرهای لیزری بیشتر از سرعت چاپگرهای سوزنی است.

 .ج(قیمت چاپگرهای لیزری بیشتر از چاپگرهای سوزنی است

 .د(کیفیت چاپگرهای سوزنی بالاتر از کیفیت چاپگرهای لیزری است

 .یک بیت معادل.......می باشد -42

 د(الف و ج ج(کوچکترین واحد سنجش حافظه ب(یک کاراکتر هشت بایتی   تکیلوبای1224الف(

 

 موفق باشید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


